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Aos três dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número cento e setenta e dois da atual legislatura, com a presença dos Vereadores, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Aimoré da Silva Almeida, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Fabrício de Sá Xavier, solicitou ao Vereador José Augusto Martins, que na oportunidade ocupada a cadeira do 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo ocupou a cadeira do 2º Secretário da Mesa Diretora. Foram registradas as ausências dos Vereadores Hugo Fernandes, Paulo Sérgio de Azevedo e Carlos Magno da Silva Peres. Justificadas. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 25. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 30 de maio de 2019. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Projeto de Lei que Altera o § 1º do Art. 45 da Lei nº 1.813 de 11/03/2019, de autoria dos Vereadores Fabrício de Sá Xavier e Maria Alessandra Leite Freire; 02) Projeto de Lei que Acrescenta parágrafo único no artigo 257 do Novo Código Tributário de Miracema – Lei Complementar nº 1.453 de 26 de setembro de 2013, de autoria do Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo; 03) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Renato José de Souza Faver, de autoria da Mesa Diretora. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire pediu para agilizar a tramitação do Projeto de Lei que altera o § 1º do artigo 45 da Lei nº 1.813, pois existem algumas mães que já estão precisando deste período de licença para amamentar seus filhos. 01) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo e à Secretaria Municipal de Cultura - Considerando que foi a primeira Instituição de Educação de grande porte em Miracema, fundada em 1922; Considerando que a importância arquitetônica do Instituto de Educação de Miracema (Colégio Miracemense); Considerando que em 2 de janeiro de 1995, foi tombado através do Decreto Municipal nº 249, como patrimônio histórico de Miracema; Considerando a importância do Instituto de Educacional de Miracema para a população miracemense. Encaminho solicitação no sentido de que seja estudada a possibilidade de restaurar a escadaria que havia no Instituto de Educação de Miracema. Deferido. 02) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À Secretaria Municipal de Educação - Solicitação no sentido de que seja instalado o sistema DOSVOX e um leitor de tela para o funcionário público com deficiência visual, a fim de garantir a inclusão e acessibilidade para que possa desempenhar suas atividades. Deferido. 03) Vereadora Maria Alessandra Leite Freire - À ENEL - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada, o mais rápido possível, a instalação de postes de energia elétrica no Loteamento Selvo Leite, que sai na Rua Carolina Azevedo Leite, no Município de Miracema. Aprovado. 04) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao Prefeito Municipal, com vista à Secretaria Municipal Administração - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizada a instalação de um bebedouro de água filtrada e gelada no Parque Ecológico do Mirante, tendo em vista que diversos munícipes utilizam o local para realizar suas respectivas caminhadas. Deferido. 05) Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou uma Moção de Aplausos para Julia Moura Pestana, a parabenizando por ter sido aprovada na prova da Ordem dos Advogados do Brasil, se tornando uma advogada. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 06) Vereador Maurício Sant’Ana Soares - Ao Presidente da Câmara Municipal - Solicitação no sentido de que seja realizada uma Audiência Pública na semana que vem, para informar a população sobre a possibilidade recapeamento do asfalto que liga Miracema à Venâncio. 07) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - Ao Presidente do DER-RJ - Solicitação no sentido de que seja realizado o asfaltamento das ruas do conjunto habitacional Maria Helena Sant’Ana de Lima, localizado no Bairro Jove, no Município de Miracema-RJ. Aprovado. 08) O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares solicitou uma Moção de Aplausos para o Sr. Flávio Siqueira Oliveira, o parabenizando pelos ótimos trabalhos como ator, no teatro, no cinema e na televisão, tendo inclusive feito personagens marcantes e também um grande número de participações especiais na Rede Record e na TV Globo, as duas principais emissoras de teledramaturgia nacional. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 09) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja instalado um braço de luz na Rua Mariano de Moraes Tostes, nº 80, Bairro Vila Nova (atrás do Campo Ferradurão), próximo à residência da Sra. Inês da Cunha Gonçalves e Manoel Gonçalves de Lima. Deferido. 10) Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente, com vista ao Prefeito Municipal - Solicitação no sentido de que seja viabilizada uma limpeza geral no Pátio Interno do Mercado Municipal de Miracema, tendo em vista que o local se encontra muito sujo e aparentemente em estado de abandono. Deferido. 11) Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo solicitou uma Moção de Aplausos para o Secretário Municipal de Educação, Sr. Charles Magalhães, o parabenizando por ter sido selecionado pela F.G.V. para participar de treinamento na cidade de Sobral, no Ceará, cidade essa que possui o melhor índice de Educação do Brasil (9,1 no IDEB), participando da imersão de líderes e observando o sucesso daquele município. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 12) Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo solicitou uma Moção de Aplausos para o Sr. Edilton Brito, o parabenizando pelo seu abnegado trabalho à frente da Direção Administrativa e Financeira do Hospital de Miracema, contribuindo de sobremaneira na sua missão maior de melhorar e valorizar o atendimento médico hospitalar aos nossos Munícipes. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 13) Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo solicitou uma Moção de Aplausos para a Nova Diretoria do Hospital de Miracema, empossada no dia 31 de maio de 2019, tendo como Diretores os Drs. Saulo Vidal Tostes Sales e Leandro Pinheiro da Costa e como Diretores Técnicos os Srs. Gean Mota Monteiro e Renan Martins de Oliveira, desejando-lhes sucesso no desempenho do exercício dessa importante missão, pois vem trazendo novas ideias de gestão e desenvolvimento econômico-social em prol de nossos munícipes e ao Hospital de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 14) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada a manutenção ou recuperação da via pública Coronel Pedro Bastos, no Distrito de Venda das Flores, especialmente em frente e ao lado do PSF, bem como em frente à casa do Sr. Joel. Deferido. 15) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Saúde - Solicitação no sentido de que seja realizada a implantação do Programa “Saúde na Hora”, projeto este que oferece aos Municípios recursos provenientes do Governo Federal, que viabilizam o aumento do horário do expediente de um Posto de Saúde da Família (PSF), bem como podem dobrar os valores dos repasses mensais, dependendo na disponibilidade de equipes de saúde da família e bucal. Deferido. 16) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares solicitou uma Moção de Pesar para o Sr. Everaldo Fraga Campos e demais familiares, em virtude do falecimento da Sra. Augusta Sales Fraga, sua mãe. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foi apresentado 01 (um) Projeto de Lei: 01) Projeto de Lei que Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) 2020. Autoria: Prefeito Municipal. Em primeira votação o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à Explicações Pessoais. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que a Prefeitura de Miracema adquiriu uma ambulância 0 km, para agraciar o Distrito de Paraíso do Tobias, sendo que ela foi fruto de uma emenda em parceria com o Deputado Áureo. Destacou que fez um requerimento solicitando ao Deputado Áureo uma emenda de cento e cinquenta mil para a compra de um castra móvel para atender o Município e esse dinheiro já está na conta da Prefeitura, acrescentando que o Deputado Áureo foi o que mais destinou recursos para o Miracema no ano de 2018, sendo um grande parceiro. Esclareceu que no dia 28 de maio foi depositado na conta do Hospital de Miracema aproximadamente um milhão de reais, também fruto de ementa, para auxiliar o Hospital nas dificuldades que eles estavam sofrendo, inclusive pagando salários atrasados. Continuando, o Vereador Maurício Sant’Ana Soares solicitou uma Moção de Aplausos e Agradecimentos para o Deputado Federal Áureo, por ser um grande parceiro do Município de Miracema, demonstrando um amor imenso por nossa cidade, sempre destinando diversas emendas orçamentárias para Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo informou que amanhã começam as inscrições da oficina de informática no CVT de Miracema, sendo que conseguimos recuperar os laboratórios e os professores já chegaram. Por fim, disse que provavelmente em agosto a Escola já estará funcionando num nível ideal. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 06/06/2019, às 19 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 03 de junho de 2019.
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